T2 FEZHRE WMHFMRES
F16—2% Bx HEEZFSENAQ (5EULE) —2£E #HEFE TXETH

2) HETSHERENLGVBRCONTIE ()

3) AFEHROBERBEIL, HWHICEIBFERREZEATEY, 2HEHICETHBRERELFILT LE-ELEL,

1) ABHROERRSICU > T, SRMIED 1 OEEMEZEA LTIOREE LTINS, BHENRESH LIBEBTLE—BLEL,
| BUTAREMEAHLLONDS L, WREADKE (0] EHZBACONTIE 0] TRELTLA,

HEEFESFER
00_#a%k 01_E#a |02_E#E |03 =+M (04 &wEEX (05 _TiHE [06_H—E [07_Z=P9E% [08_ikfirE (09 %58 - [10_XZ= 11_ETEE
£E XERE |AKRE R - FDMh (EE RHER R - =i
DEXF K- ZHER

(N) (N) (N) (N) (N) (N) (N) (N) (N) (N) (N) (N)
IMNERT
Wi (Bkh) 164, 600 1,600 170 1,600 550 810 890 2,230 8,230 4,020 1,330 170
158 78, 890 950 80 1,260 310 760 720 1,480 4,790 1,330 790 150
2% 85, 710 640 90 330 240 50 170 750 3, 440 2. 690 540 10
F16-2 1/2



=]

12 =78 (13 Bkt AN [14_FaedE 15574 [16_EAN 17 2= [18 WELE 19 44 |20 REHR |21 _F0fh |22 HER

e H—EXA 1€ =25 D15 LLE [#E
g

(N) (N) (N) (N) (N) (N) (N) (N) (N) (N) (N)
AR
B (Bkh) 15, 920 9,920 16, 100 8, 420 11,110 1,440 40 7,090 21,110 30, 390 21, 480
1 8 6, 930 4, 460 11, 850 4, 640 3,970 1,340 - 3,580 2,630 15, 580 11,310
2 & 8, 990 5. 460 4, 250 3, 790 7,150 100 40 3,510 18, 480 14,810 10,170

#=16-2

2/2




